

全市法院远程视频提讯系统已投入使用

刑事案可以异地审判

本报枣庄11月1日讯(记者 李焱 通讯员 杨建) 1日,记者了解到,10月29日,滕州市法院首次使用远程视频审判系统,对羁押在看守所的2起刑事案件被告人邓某、刘某进行公开开庭审理。连接法庭与看守所的是远程视频网络和

2个电视屏幕,身在法庭的法官通过电视屏幕对被告人进行“面对面”讯问,整个庭审画面与声音同步传输,图像流畅,音质清晰,2起案件仅用1小时15分钟就全部审理完成。据介绍,近年来,枣

庄法院大力加强科技法庭建设,在山东省法院系统率先建立远程视频提讯系统。目前,中院和部分基层法院的远程视频提讯系统已经建成并投入使用。据了解,远程视频提讯系统投入使用后,审判人

员、公诉人和辩护人可以在数字化科技法庭进行庭审活动,被告人在看守所远程视频室参加庭审。两地音视频能够实时传输并进行全程录音录像,物证书证通过视频进行展示。

据市中级人民法院刑事审判庭相关负责人介绍说:“远程视频提讯系统的投入使用,能够大大提高法院刑事审判工作水平,有效减少被告人的押解风险,节约司法成本,提高办案效率。”



为确保社会治安稳定,滕州市警方开展了“守护平安”等行动,截至目前,共打掉“两抢一盗”等犯罪团伙30余个,抓获犯罪嫌疑人200余名,缴获汽车、摩托车、电动自行车180余辆,手机50余部、电脑10余台,现金10万余元,打击了犯罪分子的嚣张气焰。
本报记者 孔红星 本报通讯员 冯青 聂璇 摄影报道

8路公交延长线路

新增5个站点

本报枣庄11月1日讯(记者 张冬梅) 据了解,为满足华腾小区、通盛上海花园小区居民及滕州竞技体育学校学生的乘车需求,滕州市公交公司决定从11月1日起,将新增5个站点,延长8路公交车的运行线路。

1日,记者了解到,8路公交车线路的具体变化为,由原来的主要途经站点:丽都水

岸、华孚商贸城、大同花园、嘉誉商贸城、长途汽车总站、武装部、善国中学,调整为丽都水岸、华孚商贸城、大同花园、嘉誉商贸城、长途汽车总站、武装部、善国中学、市法院、政务中心、公安局、通盛上海花园(华腾小区)、滕州竞技体育学校。线路延伸后,发车时间及票价将保持不变。

变“苦力型”为“技能型”

外出务工持“证”闯天下

本报枣庄11月1日讯(记者 孔红星 通讯员 曲献峰) 为扶持农村劳动力技能就业,滕州市加大培训各类劳动者,并开展职业技能鉴定。学到技术的劳动者可以持证外出打工,可以获得高额的薪水。

10月31日,准备上车的到南方务工的滕州市木石镇村民赵亮,摸了摸口袋里的电焊工证说:“有了这个证儿,工作不但好找,工资也会高不少。”赵亮近几年来一直在浙江一家企业里当勤杂工,看着一起上班且有技术的师傅们薪水最低也有五六千元,他羡慕不已。今年他借回家探亲之际,报名参加滕州市人社局组织的就业技能培训,并选定了在

南方较为紧缺的电焊专业。经过专业培训,他学到了技术,取得了职业资格证书,信心百倍地又踏上了务工之路。

据了解,近年来,滕州市人社局以国家扶持农村劳动力技能就业为契机,依托19家定点培训机构,开设适应市场需求的培训专业29个,开展培训转移就业工作,使外出务工人员都能掌握1至2项就业技能,成为“技能型”人才、“劳务市场的‘抢手货’”。

截至目前,滕州市共培训各类劳动者22600余人次,开展职业技能鉴定4360人,当年新增高中初级专业技术人员4875人,新增机械机床、煤化工、医药等优秀人才1854人。

1米6的长发卖了1600元

留了14年,一瓶400毫升的洗发水用几次就没了

本报枣庄11月1日讯(记者 甘倩茹) 今年57岁的武女士留长发已经14年了,头发的长度已有1.6米长,随着年龄的增大,打理头发很不方便,所以武女士便把头发剪掉后卖了,没想到竟卖了1600元。

据了解,今年57岁的武女士自从退休后,便开始留起了头发,14年间,辫子的长度已有1.6米长,比武女士的身高还长。听说武女士把留了14年的长辫子剪掉的消息后,许多认识她的朋友都觉得可

惜。

据武女士的女儿介绍,今年10月份,她的母亲称,年龄大了以后,打理头发很不方便,所以准备卖掉。随后武女士的女儿便在网上联系了一位北京的买家,双方网上视频后,约定10月14日到济南见面。见面后,经过商议,北京买家支付了武女士1600元。当买家听说武女士有积攒碎头发的习惯后,又向武女士支付了300元预订金,并让武女士到家后给他邮寄过去。“留了14年的头发不

到20分钟就剪完了。”武女士说。虽然头发剪掉已经半个月了,但武女士至今还没适应。“有时候早晨起来习惯性的想梳头发,用手一摸才想起来头发已经剪了。”武女士用手摸摸现在的短发说。武女士称,以前长发的时候,冬天不戴帽子也不冷,但自从头发剪了之后明显感觉凉。

据武女士介绍,以前1米6的长发也给她的生活增添了诸多不便。“晚上睡觉时把头发编好,早上要站在凳子上梳头发。”说起护理头发的诀窍,武女士

表示没什么特别。“洗完头发之后就护发素,没有什么特别护理,就是洗发水和护发素用得快,一瓶400毫升的洗发水只能用几次。”武女士说,有一次她想报一个8天的旅游团出去玩玩,但考虑到只能晚上才能洗头就没去。“我一般是中午洗发,让头发自然干,如果晚上洗发第二天也干不透。”

武女士称,剪发之前她女儿还特意带她去照了一套写真,并且留了一小撮头发,包在报纸里当做纪念。

多种措施 预防秋季传染病

为了预防流感、手足口病、红眼病等传染性疾病,古邵明德小学自秋季以来采取多种措施,严防秋季传染病的发生。

该校建立和完善防控工作机制和责任体系,进一步落实一把手负责的工作机制。全面做好消毒工作,实行流感、手足口病、红眼病的晨检、午检和晚检制度;严格疫情报告制度,严格缺勤、缺课、假期追踪登记制度;加强与当地卫生防疫部门的联系和沟通,认真做好学生体检工作;禁止学生在校外购买垃圾食品,严禁小摊贩在校门口摆摊设点。
(程磊 杨兆龙)

峄城区阴平镇中心小学 开展“文明班级”评比活动

为进一步加强学生思想教育,行为规范的养成教育,近期,阴平镇中心小学开展了以“争做文明学生,创建温馨班级”为主题的文明班级评比活动,以《小学生日常行为规范》为标准制定了文明班级考核细则,从教室卫生、班级纪律、仪表仪容、班级布置、好人好事等方面进行量化评比,最后评选出“文明班级”6个。“文明班级”评比活动对推动学校德育建设,引导学生在德、智、体、美等全面发展有着积极意义。
(胡文)

阴平开展“班级文化”创建活动

近期阴平镇金寺幼儿园举办了“班级文化评比”活动,该园对教学区、活动区、种植园、玩沙区进行了统一设计布置,各班根据班级特色自行设立了图书角、群星璀璨、艺术园地、荣誉角、放飞梦想、七彩童年等板块。通过该活动优化了育人环境的同时,进一步培养了幼儿的想象能力和动手操作能力,达到了美化、宣传、育人的良好效果。
(张海侠)

规范汉字书写传承民族文化——张范中学

为提高广大学生书写水平,张范中学制定了“规范汉字书写”实施方案,开设了书法课,对学生的书写进行指导,学校统一印发了字帖,并定期检查,将优秀作品向全校师生展出。规范汉字书写活动既增强了学生书写规范汉字的意识,又达到了传承中华民族优秀传统文化的目的,同时也促进了学校整体教育工作的提升。
(曹士超)

◆兹有代燕燕之子王天琪出生证丢失,证号:L370197263声明作废

◆鲁D08G35李强在天平汽车保险公司购买的交强险发票和保险单第三联丢失,保单号:21131500105120000048声明作废

◆《出生医学证明》丢失证号为:L370814773、L370814774、L370814775、L370814776声明作废

◆史孝天身份证(号370481198702050310)于12年10月23日丢失,声明作废。

◆滕州市浩鑫种子有限公司营业执照副本(号370481200000385)丢失,声明作废

枣庄信息

订版电话:0632-8881027

◆滕州市荆河万达润滑油商行营业执照副本(号370481600444233)丢失,声明作废

◆滕州市个体工商户牛振广营业执照正本(号370481600520275)丢失,声明作废

◆秦景照于2012年9月18日在济南丢失本人身份证,证号:370421196801113211。在此期间凡涉及身份证事宜,不是本人签字,一律无效,特此声明

◆我是薛城区常庄镇东小庄村村民,与滕州市滨湖镇邱村村民邱文于2009年7月27日在滕州市妇幼保健院生育一女婴。因男方出走,无法联系,现办理孩子出生医学证明,需要你提供二代身份证原件,望你见报三日与女方联系,逾期则申请按单亲出具出生医学证明

◆滕州市富奇机械有限责任公司以下证件丢失,声明作废:营业执照正副本(号370481228003004);组织机构代码证正副本(代码16991825-5);税务登记证正副本,鲁税枣字370481169918255号;公章、财务章、合同章。

◆滕州市中建安装饰有限公司以下证件丢失,声明作废:营业执照正副本(号370481228001496);安全生产许可证正副本,编号:(鲁)JZ安许证字【2012】040331-02;组织机构代码证正副本(代码70617460-0);税务登记证正副本,鲁地税枣字370481706174600号;建筑安装资质证书正副本(号B3184037048106-2/1);公章、财务章、合同章。